

В Иркутской области введено чрезвычайное положение

Остается напряженной ситуация вокруг подключения тепла во многих городах области. И чаще всего называется город Усть-Кут - в центральных районах города до сих пор не подключено к отоплению пять жилых домов. Из-за низкой температуры в помещениях закрыты несколько школ города. Об этом заявил сегодня Сергей Брилка, заместитель главы администрации области, на подведении итогов работы служб ГО и ЧС за прошедший год.

Накануне в Усть-Куте вышли из строя две котельные, которые обслуживают центральные части города. В результате жилые дома, детские сады, школы и другие социальные учреждения не получают тепла в полном объеме. До сих пор не подключены к отоплению пять многоквартирных домов в центральных микрорайонах Усть-Кута. Еще одна причина - котельные работали на плохом угле. На одной из них вышли из строя все 4 тепловых котла. Ведутся восстановительные работы, проблема решена, но в полном объеме котельная сможет заработать не раньше четверга. Сейчас в Усть-Куте сформированы аварийные бригады "Иркутскэнерго". Они будут вести восстановительные работы. Также накануне Востсибуголь подписал договор с "Иркутскоблтеплоэнерго" о поставках угля в Усть-Кут. В тоже время в Свирске запасов угля осталось максимум на двое суток. Как нам сообщил Владимир Аронов, глава администрации Свирска, договора с "Востсибуглем" нет. Поставки ведутся в кредит и могут прерваться в любой момент. В поселке Чуна центральная котельная до сих пор не может заработать на полную мощность. Ее планировали запустить в срок, но из-за халатности один из котлов вышел из строя. Сегодня в поселке закрыты две школы. В домах стоит температура 8 градусов. Возможно, этой зимой центральную котельную так и не удастся отремонтировать. Год был тяжелым. И как считает Сергей Брилка, вслед за паводками, лесными пожарами и авиакатастрофой Иркутскую область ждет суровая зима.

[👍 Порекомендовать текст](#)

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)
- [Джем](#)
- [ВКонтакте](#)
- [Одноклассники](#)

Связаться с редакцией Бабра в Иркутской области:
irkbabr24@gmail.com

Автор текста: **Артур
Скальский.**

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: [@babr24_link_bot](https://t.me/babr24_link_bot)
Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь

Телеграм: @bur24_link_bot

эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова

Телеграм: @irk24_link_bot

эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская

Телеграм: @kras24_link_bot

эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская

Телеграм: @nsk24_link_bot

эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин

Телеграм: @tomsk24_link_bot

эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"

Телеграм: @babrobot_bot

эл.почта: eqquatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)